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Exercice 1- La molécule d’Aspirinc (lll) est préparée selon la réaction suivante :
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Q1 Le composé (I) a comme nom IUPAC - QA Le compasé [llI)
@ Acide 2-hydroxybenzoique. " A. adeux (2) fonctions acides.
B. Acide 1-hydroxybenzoigue. " -(B) a une structure plane.
.Ci 1-hydroxy-2-carboxybenzéne. "~ (€) est représenté en formule topologigue.
L 1-carboxy -2-hydroxys<benzéne. o @ est un composé aromatique
E. 2-carboxyphénol. . E. aucune des réponses précédenies n’est juste.
Q-2 Le camposeé (I1) est Q-5 Les composés (1) et {11} sant deux
A. un ester. A. isomeres de constitution.
‘B. underive d’acide acétique - B. isomeres de fanction.
C. une lactone. (.. isomeres de squelette.
D. un éther oxyde. D. isomeres de position.
un anhydride. aucune des réponses précedentes n’est juste.
Q-3 Le compose (lil) a comme nom IUPAC Q-6 Le composé [IV) est
Acide 2-acetyloxybenzene carboxylique. A. I'acide formique
E_ Acide 2-ethanoyloxybenzéne carboxyliquie. @ I"acide acétique.
C. Acide p-acétyloxybenzoique. (.. 'acide pyruvique.
@ Acide o-acetyloxybenzoique. D. I'acide lactique.
E. Acide m-acetyloxybenzoique E. aucune des répanses précédentes n'est juste.

Exercice 2 : soient les composés cycliques suivants [V, VI, Vil et Viii)

HyC y
V) (V1) (V1) (Vi)
Z-Q-7 le composé (V) est " Q-9 le compasé [VII) est una molécule
~A. un composé bicyclique ponté A. tricycligue
B. le 2,6,6-triméthylbicyclo[3.1.1]hept-2-éne @) bicyclique
C. le 2,6,6-triméthylbicyclo[3.1.1]hept-1-ene " C. monocyclique unsaturée
D. un composé a structure plane | D. ayant tous les carbones secondaires
@ un compose a structure non plane - E. ayant tous les carbones tertiaires
..-Q-8 le compose (Vi) est - Q-10 le composé (VIIi)
A. un isomére de position du composé (V) ~ A. posséde une structure plane
B’ ala méme formule brute que le compasé (V) @ possede une structure non plane
C. un composé bicycligue condensé o est un bicyclo spiranique
@ un composé bicyclique ponté E 8 le 10-chloro-4-méthyl spiro[4.5]déca-1,6-diéne

E. bicyclo spiranique - E. le 10-chloro-1-méthyl spiro{4.5)déca-3,6-diéne
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Exercice 3- Le composc(Xl) est préparé selon la réaction suivante :

s

(IX)

Q-11 le composé [iX)’
A. eost un composé aromatique
B. estun composé acycligue
C. posséde une structure plane
() possede a4 carbones sp2 et un carbone sp3
E. estle penta-1,3-diene

Q-12 le composé |X)
3. est un diester
(b.) a une structure plane
€. estun diacide
peut étre I'objet d’une tautomeérie
€) posséde la formule brute CqH.O,
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-~ Q-15 le composé (Xil)
I correspond a I'acide 4-hydroxybenzoigue
B. correspond au 4-hydroxybenzoigue
© aune structure plane
@ est aromatigue
- E. fait 'objet d’une liaison hydrogene intramoléculaire

Q-16 le composé (XII)
correspond a I'acide 2-hydroxybenzoique
g est un compose aromatigue
€. fait I'objet d'une liaison hydroséne intermaoléculaire
a une structure plane
E. fait I'objet d'une liaison hydrogéne intramoléculaire

---' Q-17 les composés (XI) et (XI11)

*A. font I'objet de liaisons hydrogénes intramoléculaires
B; font I'objet de liaisons hydrogénes intermoléculaires
C. ‘ont e méme point de fusion

D. ontle méme point d’ébullition

@ sont des isornéres de position

Exercice 4 - Soient ies composés cycliques suivants :

U KD

---Q-13 le composé {Xi)
@ Bicyclo [2.2.2] oct-5-&ne-2,3-dicarboxylate de méthyle
B. Bicyclo [2.2.2] oct-6-&ne-2,3-dicarboxylate de méthyle
© s5.,6-diméthoxycarbonylbicyclo [2.2.2) oct-2-2ne
D. 5,6-diacétylbicyclo [2.2.2) Dci-2-éne
E. 5,6-diacétyloxybicyclo [2.2.2] ocl-2-éne

- - Q-14 |le compose [XI)
@ est un diester bicycligue
b. estun diacide bicyclique
© possede les deux fonctions du méme cété du plan
. d. estun tricycle
(@ estun bicyclo ponté
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Q-18 les composés (XIV] et (XV)
scmt des isoméres de fonction
(B) sont des tautameéres
-C. sont des composés différents séparables
D. sont des composés différents inséparables
E. sont des composés en équilibre

--Q-12 Le composé (XVI)
A. correspond au nom de 3-oxobutanoate de methyle
(Bt correspond au nom de 2-oxobutanoate de méthyle
(C) peut faire I'abjet d’une tautomere
D. peut faire I'objet d'une liaison hydropane (intramoléc.)
~_.E. esten équilibre avec la forme énole

-+ Q-20 Le composé (XVII)
..+A. posséde une structure & électrons délocalisés
' B. est une molécule aromatique
@ est une molécule a structure plane
L est une molécule qui admel 5 Insaturations
E. est une molécule 4 structure non plane
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